11Iro

Ams: Anppen K
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2008 13:55:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.05.2008 14:57:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33689/answer/33690




YBaxaemnuiit AHfpeni! TakTuka Bamux Bpauei aOcomoTHO mpaBuiabHa. BII2K oTHOCUTCS HE K
XUMHUOTEPANuy, a K IMMyHOTepanuu. 3To Hanbojee ONTHMalIbHBEIN METO JIeYeHUS IOBEPXHOCTHOTO
pakKa Mo4YeBOro my3sipsi. B Bamrem ciyyae HeoOXOOUMO ITOTHOCTHIO TOBEPUTHCS CBOMM BpadyaM U
BHITIOJIHSITh BCE MX PeKOMeHOaluu. Bei3mopaBnuBauTe.



